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２ 回答者の属性                          

 

□ 性別 □ 年齢 
 

 

N=1225

15.4%

1.1%

19.1%

19.4%

19.4%

11.0%

14.5%

0% 5% 10% 15% 20%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明・無回答

N(回答者総数)=1225

不明・無回答

1.3%その他

0.0%
男性

43.4%

女

55.

 

 

 

 

 

 
性

3%
 

 

 

 

 

 

□ 職業 □ 国籍  

 

N=1225

1.2%

1.1%

0.2%

0.0%

0.0%

97.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日本

韓国・朝鮮

中国

アメリカ

フィリピン

その他

不明・無回答

 

N=1225

15.4%

25.7%

19.3%

5.7%

1.1%

9.0%

11.7%

4.2%

4.7%

3.2%

0% 10% 20% 30%

自営業

企業（従業員30人以上）

職員                          

企業（従業員30人未満）

職員・団体職員           

公務員・教員

自由業・専門職(弁護士，

師，芸術家など)         

学生

主婦・主夫

無職

その他

不明・無回答

 
 

 

 

 

 

 

 

医 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


